

**TEMATICA ORIENTATIVĂ A ORDINII DE ZI A ȘEDINTELOR  
COLEGIULUI PREFECTURAL AL JUDEȚULUI CĂLĂRAȘI ÎN ANUL 2021**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Tema</b>	<b>Instituția responsabilă</b>	<b>Perioada</b>
1	Informare privind măsurile de prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu virusul SARS – CoV – 2 care se aplică în unitățile de învățământ începând cu 8 februarie 2021.	Inspectoratul Școlar al Județului Călărași	Februarie
2	Desfășurarea campaniei de vaccinare.	Direcția de Sănătate Publică Călărași	Februarie
3	Informare privind demararea Campaniei de informare privind depunerea cererilor unice de plată 2021	Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Călărași	Februarie
4	Tematica orientativă a ordinii de zi a ședințelor Colegiului Prefectural al județului Călărași în anul 2021.	Instituția Prefectului – Județul Călărași	Februarie
5	Modul de acordare a indemnizației SARS – COV 2, conform OUG nr. 30/2020 și OUG nr. 132/2020, pe anul 2020	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Călărași.	Martie
6	Obligația angajatorului din punct de vedere al securității și sănătății în muncă în contextul muncii la domiciliu și telemuncă.	Inspectoratul Teritorial de Muncă Călărași	Martie
7	Recensământul General Agricol 2020	Direcția Regională de Statistică	Martie
8	Măsuri suplimentare de supraveghere sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor premergătoare sărbătorilor pascale	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Călărași	Aprilie
9	Respectarea prevederilor legale privind conformitatea, modul de etichetare, publicitate și comercializarea produselor alimentare specifice sărbătorilor pascale.	Protecția Consumatorilor Călărași	Aprilie
10	Zone critice pe linia de apărare împotriva inundațiilor.	Sistem de Gospodărire a Apelor Călărași	Aprilie
11	Atribuțiile autorităților administrației publice locale din județul Călărași pentru protejarea monumentelor istorice.	Direcția Județeană pentru Cultură	Aprilie
12	Măsuri și reglementări în domeniul sănătății generate în perioada de urgență/alertă.	Casa de Asigurări de Sănătate	Mai
13	Material informativ în contextul creat pe piața muncii de pandemia COVID – 19.	Agenția Județeană pentru ocuparea Forței de Muncă Călărași	Mai
14	Educația – măsuri întreprinse pentru dezvoltarea învățământului profesional	Inspectoratul Școlar al Județului Călărași	iunie
15	Întărirea disciplinei în domeniul autorizării executării lucrărilor de construcții, pe teritoriul administrativ al județului Călărași.	Inspectoratul Județean în Construcții Călărași	Iunie
16	Calitatea aerului, responsabilitatea autorităților publice locale și a	Agenția pentru Protecția Mediului	Iunie

	agenților economici		
17	Întărirea disciplinei în domeniul calității în construcții, pe teritoriul administrativ al județului Călărași.	Inspectoratul Județean în Construcții Călărași	Iulie
18	Colectarea și centralizarea situației statistice AGR 2A referitoare la suprafața productivă de primăvară la nivelul județului Călărași, precum și starea de vegetație a culturilor însămânțate în primăvara anului 2021	Direcția pentru Agricultură Județeană Călărași	Iulie
19	Raport privind activitatea Administrației Județene a Finanțelor Publice Călărași în semestrul I 2021	Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași	August
20	Obiectul de activitate al Oficiului pentru Studii Pedologice și Agrochimice Călărași.	Oficiului pentru Studii Pedologice și Agrochimice Călărași.	August
21	Stadiul pregătirii unităților de învățământ preuniversitar din județul Călărași pentru desfășurarea în bune condiții a anului școlar 2021 – 2022	Direcția de Sănătate Publică Călărași Inspectoratul Școlar al Județului Călărași	August
22	Controlul calității semințelor și materialului săditor în câmp și în laborator	Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialul Săditor Călărași	Septembrie
23	Demersul de prevenire a riscurilor profesionale	Casa de Pensii Călărași	Septembrie
24	Managementul tipurilor de risc – Legea nr. 349/6.06.2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor de tutun	Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Barbu Știrbei” al Județului Călărași	Septembrie
25	Încheierea campaniei de irigații 2021 rezultate, probleme întâmpinate. Pregătirea amenajărilor de desecare pentru preîntâmpinarea pericolelor de inundații	ANIF – Unitatea de Administrare Călărași	Octombrie
26	Informare privind pregătirea pentru iarnă	Secția Drumuri Naționale S.C. Drumuri și Poduri S.A	Octombrie
27	Bilanțul activității desfășurate de OJFIR Călărași în perioada 15.10.2020 – 15.10.2021.	Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale	Noiembrie
28	Subvențiile acordate de către AJOFM Călărași, angajatorilor care au încadrat în muncă persoane aparținând unor categorii dejavantajate sau cu acces mai dificil pe piața muncii.	Agenția Județeană pentru ocuparea Forței de Muncă Călărași	Noiembrie
29	Măsuri suplimentare de supraveghere sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor premergătoare sărbătorilor de iarnă	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Călărași	Decembrie
30	Acțiuni ce se vor desfășura pentru siguranța operațiunilor cu obiecte pirotehnice, în perioada sărbătorilor de iarnă	Inspectoratul de Poliție Județean Călărași Inspectoratul Teritorial de Muncă Călărași	Decembrie

**ȘEF SERVICIU,  
Lucică BOGDAN**

Întocmit : Mihaela MERCAN